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Cyfrowa Waga do Kampera/
Przyczepy Kempingowej

600 mAh
LITHIUM
BATTERY

USB-C

SZARA

LCD

WYŚWIET-
LACZ

PROGRAMY
WAŻENIA

36t
MAX.

1.5t
MAX./KOŁO

IP44ca.36 cm

ca.7,2 cm

ca.4,7 cm
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600 mAh
BUILT-IN
LITHIUM
BATTERY

USB-C
CHARGING

COLOR:
GREY

LCD
DISPLAY

WEIGHING
PROGRAMS

36t
MAX.

1.5t
MAX./TIRE

IP44
ca.36 cm

ca.7,2 cm

ca.4,7 cm

Akcesoria opcjonalne:

• Art.-Nr.: 912001: 

Rampa ułatwiająca wjazd

ca. 32 cm

ca. 26 cm

ca.

0,9 kg
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PROSZĘ PRZECZYTAĆ TĘ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI DOKŁADNIE PRZED 
URUCHOMIENIEM ELEKTRONICZNEJ WAGI.
Za pomocą elektronicznej wagi do kampera/przyczepy kempingowej możesz 
kontrolować całkowitą masę i obciążenie wspornikowe swojego przyczepy, kampera, 
przyczepy kempingowej i innych pojazdów. Zasada pomiaru opiera się na 
indywidualnych pomiarach każdego koła. W ten sposób można łatwo określić 
całkowitą masę pojazdu lub przyczepy.

SPECYFIKACJA
Wymiary: 360 x 72 x 47 mm
Masa: 1,28 kg 
Bateria: 3,7 V, 600 mAh bateria litowo-polimerowa
Napięcie wejściowe/prąd: 5 V / 0,6 A
Pojemność akumulatora: 15 godzin (ok. 60 cykli użytkowania)
Wodoodporność: IP44

1. Waga nie jest przeznaczona do mas powyżej 1500 kg.
2. Wyświetlacz nie powinien być naciskany ciężkimi przedmiotami.
3. Po każdym użyciu urządzenie należy dokładnie oczyścić. Waga do przyczepy kempingowej

nie może być zanurzana w wodzie ani używana/przechowywana przez dłuższy czas w
wilgotnym środowisku.

4. Podczas ważenia obiektu tolerancja dokładności wynosi 2,5%.
5. Upewnij się, że waga do przyczepy kempingowej jest używana na płaskiej i twardej

powierzchni.
6. Uważaj, aby nie przejechać pojazdem/przyczepą po wyświetlaczu.

WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE
Włącz przyciskiem Aby wyłączyć przytrzymaj przycisk 3 sekundy

PRZYCISK RESET
Jeśli wyświetlacz lub funkcja włącz/wyłącz nie działa lub urządzenie nie reaguje, naciśnij 
przycisk reset, wkładając cienki, ostry przedmiot (np. końcówkę długopisu lub rozgięty 
spinacz) do małego otworu ⑦. Waga zostanie zresetowana do ustawień fabrycznych.

a

BUDOWA
① Wyświetlacz cyfrowy
② Przycisk włącz/wyłącz
③ Przycisk trybu
④ Przycisk SUM
⑤ Obszar obciążenia
⑥ Wskaźnik baterii
⑦ Przycisk reset
⑧ Port ładowania USB
TYPE-C, kabel ładowania
w zestawie

UWAGA!

c

d

e

ZALECANE UŻYTKOWANIE
• Ustaw wagę pod kątem prostym przed oponą.
• Uruchom pojazd, całkowicie zwolnij hamulec i unikaj naciskania pedału gazu.
• Jedź równomiernie i powoli na wagę.
• Zaleca się używanie biegu wstecznego.

f

g
h
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Tryb 1: Pojazd/
Kamper

Tryb 2: Przyczepa/
Przyczepa kempingowa 
(2 osie)

Tryb 3: Przyczepa/Przyczepa 
kempingowa (1 oś)

PRZYCISK TRYBU
1. Aby uruchomić, naciśnij przycisk włącz/wyłącz.
2. Przytrzymaj przycisk SUM ④ i naciśnij przycisk trybu ③, aby zmienić tryb.
3. Dostępne są trzy tryby, patrz rysunek poniżej.

Program 1: Ważenie przyczepy 
kempingowej/przyczepy z 
pojedynczą osią
Program 2: Ważenie przyczepy 
kempingowej/przyczepy z 
podwójną osią

1. Ustaw wagę na możliwie płaskiej i twardej
powierzchni.

2. Włącz wagę naciskając przycisk ②.
3. Wybierz jeden z trzech programów poniżej.

Przytrzymaj przycisk ④ i naciśnij przycisk
③, aby przełączać między programami.

4. Naciśnij 1x przycisk ④, teraz koło
wspornikowe powinno migać.

5. Wjedź kołem wspornikowym na wagę.
6. Gdy masa miga, możesz usunąć koło

wspornikowe z wagi.
7. Naciśnij 1x przycisk ③, teraz lewe koło

(strona kierowcy) powinno migać.
8. Ustaw wagę pod kątem prostym, około

5-10 cm przed kołem, tak aby obszar
obciążenia znajdował się pod kołem.

9. Jedź jak najwolniej po wadze. Im wolniej
jedziesz, tym dokładniejszy pomiar.

10. Przy udanym pomiarze masa jest
wyświetlana; jeśli jechałeś zbyt szybko po
wadze, na wyświetlaczu pojawi się
„jaguar”. Powtórz krok 9.

11. Naciśnij przycisk ③, aby wybrać
następne koło.

12. Powtórz kroki 8-10, aż wykonasz
wszystkie pomiary.

13. Po wykonaniu wszystkich pomiarów
naciśnij jak poniżej:

1 x przycisk ④: Masa całkowita
2 x przycisk ④: Reset

Programm 1 Programm 2

Przyczepa kempingowa/
przyczepa z pojedynczą 

osią

Przyczepa kempingowa/
przyczepa z podwójną 

osią

Dyszel/koło wspornikowe Dyszel/koło wspornikowe

Ważenie lewego koła Ważenie lewego koła

Ważenie prawego koła Ważenie prawego koła

Masa całkowita Masa całkowita

Zbyt szybko przejechano po wadze. 
Wykonaj pomiar ponownie.

Symbol miga Symbol świeci
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Program 3
Kampery i inne 

pojazdy

Ważenie lewego przedniego koła

Ważenie lewego tylnego koła

Ważenie prawego przedniego koła

Ważenie prawego tylnego koła

Masa całkowita lewej strony pojazdu

Masa całkowita prawej strony pojazdu

Masa całkowita pojazdu

Symbol miga
Symbol świeci

Program 3:
Ważenie kampera lub pojazdu
1. Ustaw wagę na możliwie płaskiej i twardej

powierzchni.
2. Włącz wagę naciskając przycisk ②.
3. Wybierz jeden z trzech programów poniżej.

Przytrzymaj przycisk ④ i naciśnij przycisk ③, aby
przełączać między programami.

4. Naciśnij 1x przycisk ②, teraz lewe przednie koło
(strona kierowcy) powinno migać.

5. Ustaw wagę pod kątem prostym, około 5-10 cm
przed kołem, tak aby obszar obciążenia
znajdował się pod kołem.

6. Jedź jak najwolniej po wadze. Im wolniej
jedziesz, tym dokładniejszy pomiar.

7. Przy udanym pomiarze masa jest wyświetlana;
jeśli jechałeś zbyt szybko po wadze, na
wyświetlaczu pojawi się „jaguar”. Powtórz krok 6.

8. Naciśnij przycisk ③, aby wybrać następne koło.
9. Powtórz kroki 6-8, aż wykonasz wszystkie

pomiary.
10. Po wykonaniu wszystkich pomiarów naciśnij

jak poniżej:

1 x przycisk ④: Masa całkowita
2 x przycisk ③: Masa strony kierowcy
3 x przycisk ③: Masa strony pasażera
4 x przycisk ④: Reset

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE UTYLIZACJI
Urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie 
nie mogą być wyrzucane z odpadami domowymi 
zgodnie z europejską dyrektywą WEEE (oznaczone 
przekreślonym koszem na śmieci). Ich składniki 
muszą być oddzielnie poddane recyklingowi lub 
utylizacji, ponieważ toksyczne i niebezpieczne 
składniki mogą trwale uszkodzić środowisko w 
przypadku niewłaściwej utylizacji. Konsument jest 
zobowiązany zgodnie z ustawą o sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (ElektroG) do zwrotu 
urządzeń elektrycznych i elektronicznych po 
zakończeniu ich eksploatacji do producenta, punktu 
sprzedaży lub do wyznaczonych publicznych 
punktów zbiórki w miastach i gminach bezpłatnie. 
Więcej informacji uzyskasz bezpośrednio w 
administracji miejskiej.
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WARUNKI GWARANCJI
Reimo Reisemobil-Center GmbH, Boschring 10, 63329 
Egelsbach (dalej „Reimo” lub „My”) udziela 
dodatkowo do ustawowych praw z tytułu wad na 
produkty sprzedawane pod własną marką „Carbest” 
gwarancji na 3 lata.
Okres obliczania czasu gwarancji zaczyna się 
odpowiednio od daty faktury. 

Jeśli w okresie gwarancyjnym wystąpią wady 
materiałowe lub produkcyjne w zakupionym 
produkcie, udzielimy w ramach tej gwarancji jednej z 
następujących usług według naszego wyboru:
• Bezpłatna naprawa towaru lub
• Bezpłatna wymiana towaru na równoważny

artykuł

Wszystkie oryginalne części, które zostały zastąpione 
w ramach świadczenia gwarancyjnego, przechodzą na 
własność Reimo. Nowe części lub części zamienne 
przechodzą na własność klienta.
Usługi naprawcze lub wymiana w ramach gwarancji 
nie uprawniają do przedłużenia lub nowego 
rozpoczęcia okresu gwarancyjnego.
W przypadku gwarancji prosimy skontaktować się z 
dealerem, od którego zakupiono dany artykuł, lub 
bezpośrednio z Reimo jako gwarantem:
Reimo Reisemobil-Center GmbH, Boschring 10, 63329 
Egelsbach, Telefon: 06150 8662-310
Gwarancja nie obowiązuje, jeśli stwierdzone zostaną 
inne wady niż materiałowe lub produkcyjne. 
Roszczenia gwarancyjne są wykluczone w przypadku 
uszkodzeń towaru spowodowanych:

• Normalnym zużyciem
• Niewłaściwym i niezgodnym z przeznaczeniem

użytkowaniem produktu
• Niewłaściwą eksploatacją, instalacją,

montażem, uruchomieniem lub obsługą wbrew
odpowiedniej instrukcji użytkowania i/lub
montażu, w szczególności przy
nieprzestrzeganiu wskazówek dotyczących
konserwacji, pielęgnacji i ostrzeżeń

• Nieprzestrzeganiem ewentualnych środków
bezpieczeństwa

• Użyciem siły (np. uderzenia)
• Naprawami własnymi
• Użyciem nieoryginalnych części producenta lub

części niezatwierdzonych przez producenta
• Wpływami środowiska (ciepło, wilgoć itp.)
• Okolicznościami, za które producent nie

odpowiada (np. katastrofy naturalne, wypadki)
• Niewłaściwym transportem

Warunkiem skorzystania z gwarancji jest umożliwienie 
nam sprawdzenia przypadku gwarancyjnego (np. 
poprzez przesłanie towaru). Należy zadbać o to, aby 
uszkodzenia towaru w drodze transportowej zostały 
uniknięte dzięki bezpiecznemu opakowaniu.
Do skorzystania z usługi gwarancyjnej należy dołączyć 
kopię faktury za wysyłkę towaru. Służy to do 
sprawdzenia, czy spełnione są warunki gwarancji. Bez 
kopii faktury możemy odmówić świadczenia 
gwarancyjnego.




